

本院於十一月十三日登場的「彩繪中國」為一連串的院慶慶祝活動揭開序幕。在第一醫療大樓外走廊搭起的大畫板上，林正介院長抱著一位小病童，畫下第一抹豔麗的色彩，民國元年十一月十六日出生的林吳阿罔老太太，因生日與本院院慶同一天，也獲邀上台開筆，一老一小同台，象徵該院對大眾的醫療服務永不止息！現場並送出六千個紅蛋，與民眾一起分享院慶的喜氣。到場揮灑創意另有五十位的業餘畫家，包括本院向日葵病友、習慣赴本院就醫的病患、幼稚園學童，以及五權國中美術班的學生，而從病歷篩選出的同日壽星，也應邀前來同樂，現場熱鬧非凡。畫板上呈現的是病痛治療期間的心情點滴、象徵新生命誕生或盼望重生之意、關心病患或照顧家屬之情，以及感人的醫療行為和醫病關係，這也是十六日將展開的「第一屆彩繪中國繪畫比賽」的主題。林院長說，本院廿二年來已服務的病患超過一百八十萬人，在醫院的任何一個角落，每天都有生老病死的故事發生，也不斷印證著「生命值得珍惜，健康無可取代」的意義。醫療服務者若能身心俱治，收到的效果將更為深刻長遠，本院體認到治療氣氛的重要性並不亞於硬體建設，因此由人文關懷出發，舉辦這項繪畫比賽，希望來自全國各地的精彩畫作，懸掛在熙來攘往的大廳時，能引起過往者強烈的共鳴，林院長認為，讓病患沉浸在藝術氣息中，對增添大環境的溫馨與祥和，也會有無形的作用。「彩繪中國繪畫比賽」從十一月十六日起開始收件，至明年一月十日截止，入選作品將陳列於立夫醫療大樓大廳長期展示。比賽按年齡分為兒童組、青少年組與社會組，每組錄取五名及佳作若干，優勝者可獲得七萬元到一千元不等的獎金及獎牌，七十歲以上的老人家，則是報名就可獲贈精美禮品。徵畫為水彩或油畫均可，廣徵全國高手來參與，有興趣的民眾，可洽詢本院管理中心行政組，電話：04-22052121 轉 4411，網址：<http://www.cmch.org.tw>，或至各服務台索取活動簡章。